
SPOŠTOVANI ŽUPLJANI IN VSI KRAJANI PREVALJ!

Najprej vas lepo pozdravim!
V nekaj vrsticah vas želim seznaniti z župnijsko gradnjo versko-kulturnega objekta 

ob župnišču na Prevaljah in vas povabiti k sodelovanju v okviru vaših zmožnosti.
Župnija je živ organizem. Za svoje delovanje potrebuje tako ustrezen kader kot 

primerno infrastrukturo. Pa to še zdaleč niso le župnik in  župnijska pisarna ter eden 
borni prostor za vse župnijske dejavnosti. V tem oziru sodobnost nikakor ne more biti 
več v spregi s preteklostjo.

Prevaljska župnija še ima lastnega župnika, čeprav mojih že minulih 70 let 
prepričljivo govori, da potrebe župnije in  kraja presegajo moje moči. Aktivnost 
posameznikov in raznih skupin znotraj župnije pa dopolnjuje in nadgrajuje duhovniške 
omejenosti tako minulih let kot sedanjega trenutka. Prihajamo do spoznanja,                    
da je skrb za župnijo skupinsko delo, ki vedno zahteva sodelovanje in povezovanje. 
Tako porajajoča župnija bo znova in znova žlahtnila kulturo kraja.

Odločitev za izgradnjo pastoralnih prostorov je predvsem dejanje upanja                 
v ljudi, ki so pred nami; v obzorje njihovega življenja, v njihove možnosti,                     
da bodo v duhu temeljnih človeških – krščanskih vrednot prispevali k humanizaciji 
družbe. 

Finančna vrednost izgradnje v tej zloženki predstavljenih prostorov presega 
500.00,00 EUR. Do sedaj smo uspeli urediti mladinski prostor in deloma tudi župnijsko 
dvorano. Skupaj z vsemi ljudmi dobre volje delim skrbi, kako vendarle zbrati toliko 
eurov. Prositi ni lahko dejanje. Prevaljska situacija me je nekako prisilila  k ponižnosti,   
da vam priznam, kako zelo sem odvisen tudi od vas. K vsakemu izmed vas prihajam           
s spoštovanjem, razumevanjem pa tudi z upanjem, da boste pridali svoj prostovoljni  
dar za predstavljene namene. Od prav nikogar ne zahtevam ne kdaj in ne višino zneska, 
le priporočam se vaši zmožnosti; hkrati pa tudi razumem in sprejemam vaše morda 
drugačno prepričanje. Svoj dar, če se boste zanj odločili, lahko nakažete na: Župnija 
Prevalje, Na Fari 44, 2391 Prevalje, TRR: SI 56 048700002867311 s pripisom: GRADNJA, 
ali ga osebno izročite v župnijski pisarni.

Z deli bomo nadaljevali že v mesecu marcu 2024.
Poleg denarja bomo potrebovali tudi delovno pomoč raznoterih poklicev, kar bo 

gradnjo tudi pocenilo. Gospod Silvo Berložnik je sprejel koordinacijo prostovoljcev.  
Zato tudi posredujem njegov kontakt: GSM 031 336 750 ali mail: veronasb@gmail.com. 
Priporočam se vam, da v primeru vaše pripravljenosti pomagati, to sporočite kar njemu. 
Če pa boste prejeli njegov telefonski klic ali osebno povabilo, pa se mu velikodušno 
odzovite.

Simon Gregorčič v svoji pesmi Življenje ni praznik pomenljivo hrabri tudi vse nas takole: 
»Ne plaši se znoja, ne straši se boja … Dolžan ni samo, kar veleva mu stan, kar more, to mož 
je storiti dolžan! Na delo tedaj, ker resnobni so dnovi, a delo in trud ti nebo blagoslovi!«.

Z lepimi pozdravi!           
        Franc Brglez, župnik   

V župniji redno delujejo naslednje aktivnosti oz. skupine: verouk, župnijski 
pastoralni svet, bralci Božje besede, gospodarski svet, župnijska Karitas, župnijski 
mešani pevski zbor, župnijski otroški pevski zbor, kulturne dejavnosti, skavti, 
molitvena skupina in kiparski ter likovni krožek. 

Ob ustreznejši infrastrukturi in zavzetosti posameznikov v župniji je mogoče 
pričakovati  tudi nastanek novih skupin. 

Za vso našteto dejavnost smo imeli do sedaj na voljo en sam prostor. Izgradnja 
novih prostorov je torej nujna za nadaljnje delo, za duhovno in kulturno rast 
župnije. K odločnemu pristopu k adaptaciji in novogradnji nas vse opogumlja tale 
anekdota: 

»Učitelj sreča svojo učenko, ki na hrbtu nese otroka in jo nagovori: To je 
pretežko breme zate. Deklica pa mu veselo odgovori: Gospod učitelj, to ni nobeno 
breme, to je moj bratec!«. 

Da, tudi naša adaptacija že obstoječih župnijskih prostorov in novogradnja ni 
najprej breme, ampak veselje – veselje, saj gre za dobrobit naših otrok, vnukov        
in … 

Načrtovani objekt bo umeščen v dvorišče župnišča Na Fari 44, Prevalje. 
Projektant adaptacije in novogradnje je Arrea arhitektura d.o.o., prof. Maruša 
Zorec, univ. dipl. arh. iz Ljubljane.

Objekt je načrtovan v obliki črke U in zaokrožuje celoten dvoriščni prostor –        
v letu 1910 je del dvorišča še krasilo stebrišče z arkadami.

Tlorisna površina načrtovanega objekta znaša cca 317 m2, skupaj s križnim 
hodnikom pa 385 m2. Objekt bo v novogradnji visok 3,30 m do 4.5 m višine na 
obstoječem delu prizidka, z rahlim naklonom strehe enokapnice, kar je tudi zgolj 
ena izmed številnih zahtev Zavoda  za varstvo kulturne dediščine Maribor.

ki je v glavnem že v uporabi, bodo naslednji prostori:
- dvorana s približno 80 sedeži, namenjena za razna predavanja, kulturne 
prireditve, sestanke, glasbene dejavnosti … 
- prostori za skavte ter druge dejavnosti mladih.

- na severni strani: večnamenski prostor za razne aktivnosti, kot so: verouk, 
druženje, 
razvedrilo otrok, delovanje raznih delavnic, razstave, … 
- na zahodni strani: veroučna učilnica, kabinet za pevski arhiv in veroučne 
pripomočke, garderoba, sanitarije, prostor za čistila, garaža in skladišče.
Vse navedene prostore bo povezoval križni hodnik ( glej sliko objekta).
Dvorišče bo lahko služilo tudi raznim uprizoritvenim dejavnostim.

V novo zgrajenih prostorih bodo:

PREDSTAVITEV NAČRTOVANEGA OBJEKTA

OBSTOJEČE AKTIVNOSTI V ŽUPNIJI

V obstoječem prizidku župnišča  na vzhodni strani, 

Dejanje upanja      
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